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Notulen MR-vergadering 9-12-2021 (online) 
Tijd:   19:00-22:06 uur 
Aanwezig:  Timo Nuijten (directeur), Suzanne Rutte (ouder), Karin Scheffers (ouder), 

Maaike ’t Hart (leerling), Samir Imarouen (leerling), Vincent Groen (docent), 
Folkert van de Waardt (docent), Simone Reij (docent), Pim van der Hoorn 
(teamleider onderbouw) Tiemen van Stigt (teamleider bovenbouw).  

 
1) Welkomstwoord 

Vincent Groen opent de vergadering. 
 

2) Notulen vorige vergadering 
N.a.v. actielijst: 
a. De verdeelsleutel 2e correctiegelden is Lentiz breed opgesteld. Elke medewerker 

(ook uit het mbo) krijgt eenmalig bruto €400. Daarbovenop krijgen docenten die 
leerlingen hebben begeleid naar een extra herkansing een individuele vergoeding. 

b. Timo Nuijten heeft aanpassingen gemaakt in het Examenreglement n.a.v. 
opmerkingen uit de MR.  

c. Overgangsnorm: Scheikunde is verplaatst van groep 1 naar groep 2. In de 
eerstvolgende nieuwsbrief naar ouders wordt de reden toegelicht. 

De notulen zijn goedgekeurd. 
 

3) Scholingsplan 
Er is grote behoefte aan een scholingsdocument 21-22, waarin door de schoollleiding 
opgedragen deskundigheidsbevorderingactiviteiten zijn beschreven in tijd en geld; 
hoeveel tijd krijgt iedere docent die een bepaalde cursus doet erbij in compartiment 
IV? 
 
Pim van der Hoorn is aangeschoven om dit aspect toe te lichten. De cao-eisen en  
-afspraken worden toegelicht en er wordt met een getallenvoorbeeld laten zien 
hoeveel we uitgeven aan de diverse onderdelen. Zo heeft een docent recht op tijd en 
geld voor deskundigheidsbevordering. Daarbovenop geeft de school geld uit aan 
schoolbrede scholingsactiviteiten. FZ (financiële zaken) houdt de cao-eis van 10% bij.  
 
Pim van der Hoorn stelt voor om de uren die besteed worden aan opgedragen 
deskundigheidsbevordering niet los in de jaartaak mee te nemen. Wanneer een 
collega opgaat voor een cursus vallen er namelijk lessen uit. Hierdoor vervalt er ook 
voor- en nabereidingstijd. Bovendien gaat het slechts om enkele uren.  

 
Pim van der Hoorn stelt een scholingplan op. Hierin wordt ook de input van de 
vaksecties meegenomen. Een onderdeel van het plan wordt de communicatie naar 
de collega’s toe m.b.t. de werkwijze rondom gemaakte uren voor opgedragen 
scholingsactiviteiten. 
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4) Corona update 
Om een update te geven over het NPO (Nationaal Programma Onderwijs) is Tiemen 
van Stigt aangeschoven. Elk onderdeel van het NPO fase 1 plan wordt besproken.  
 
De onderdelen: NPO uur; DIA toets; Huisbezoeken van de mentor in leerjaar 1; cursus 
executieve vaardigheden mentoren leerjaar 1 en mavo mentoren leerjaar 2; 
groepsvormende activiteiten, aanvulling op het ondersteuningsteam; herfstschool; 
en bijles. 

 
Karin Scheffers: hoe hou je de ontwikkeling van de leerlingen bij in de bovenbouw? 
Timo Nuijten: in de onderbouw zijn meer problemen gesignaleerd wat betreft 
executieve vaardigheden en algemene taal- en rekenvaardigheden. De ontwikkeling 
van de bovenbouwleerlingen ligt nu meer bij de mentoren en vaksecties.  

 
Karin Scheffers: wat merkt een leerling in de bovenbouw van de groepsbindende 
activiteiten? Volgens Tiemen van Stigt lag de eerste focus op vakgerichte 
ondersteuning. Nu zijn slechts enkele klassen eruit gepikt om de focus op 
probleemgroepen te leggen. Het ondersteuningsteam is nu bezig om de activiteiten 
in kaart te brengen.  
Suzanne Rutte: sommige leerlingen konden geen gebruik maken van het NPO uur. 
Wat is daar tot nu toe mee gebeurd? Tiemen van Stigt geeft aan dat de primaire 
processen voorrang hebben gekregen. Het betreft het vak Engels dat niet anders 
ingepland kon worden. 

 
Wat er al/nog speelt in fase 2: onderwijsondersteuner op de mavo; aanvraag bij de 
gemeente om signaleringsfunctie op te plussen; hond als ondersteuning voor in de 
klas; voorjaarsschool; theatervoorstelling; en taalbeleid en rekenbeleid, gekoppeld 
aan DIA.  13 februari staat de volgende MR gepland. Dan zal NPO fase 2 in 
stemming worden gebracht.  

 
5) Schoolplan 

In grote lijnen zijn we het als MR eens met het schoolplan. Het schoolplan wordt 
goedgekeurd.  

 
6) Begroting  

5 november is er een bijeenkomst geweest tussen Vincent Groen, Suzanne Rutte en 
Timo Nuijten om samen de begroting door te nemen.  
Timo Nuijten: de investeringen van de laptops staan niet op de begroting. De laptops 
met hdmi-werkplek komen binnenkort. In principe hebben we als school op alles 
invloed behalve op de dotatie. 

 
Vincent groen: Waar vinden we in de begroting een bedrag terug voor leerling 
initiatieven? Timo Nuijten: dit is lastig te specificeren omdat het vaak investeringen 
zijn, waarvan je enkel de kosten terugvindt en niet de uitgaven. De directeur heeft 
wel de mogelijkheid om gedurende het jaar toestemming te geven op leerling 
initiatieven  
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De begroting wordt goedgekeurd.  
 

7) Rondvraag 
Samir Imarouen: Het vak Engels hebben sommige leerlingen in 6 vwo niet meer 
nodig; het niveau van de leerlingen ligt hoger dan het CE vraagt. 
Er wordt geconstateerd dat deze vraag eigenlijk breder is. Wat als je bij vakken al het 
niveau behaald hebt? Is het dan mogelijk om deze lessen te skippen? Timo Nuijten 
gaat hier beleid op maken.  

 
 


